

u spomen

Ivan Pernat, dipl. ing. kemije

Zagreb, 7. 1. 1916. – Split, 1. 3. 2003.

Naš Ivan Pernat, uvaženi kolega i prijatelj, zauvijek nas je napustio 1. ožujka ove godine. Mnogi će ga pamtiti kao uspješnog dugogodišnjeg direktora tvornice kemijskih proizvoda i plastičnih masa "Jugovinil" iz Kaštel Sućurca.

Ivan Pernat rođen je 7. siječnja 1916. godine u Zagrebu, gdje završava osnovnu i srednju školu te diplomira na Kemijsko-tehnološkom odjelu Tehničkog fakulteta. Nakon diplomiranja zapošljava se godine 1939. u tvornici za proizvodnju industrijske čađe iz zemnog plina "Metan" u Kutini, koju nakon ratnog bombardiranja napušta i odlazi u tvornicu za proizvodnju sredstava za kožarsku i gumarsku industriju "Kutrilin" u Zagrebu.

U tvornici "Kutrilin" radi sedam godina, nakon čega je premješten u Saveznu kontrolnu komisiju u Beograd, gdje radi u Odjelu za istraživanje i preradu zemnog plina i nafte. Osnutkom Glavne direkcije za kemijsku industriju Republike Hrvatske prelazi u Zagreb te s tog mjesta intenzivno surađuje s tvornicom "Jugovinil" iz Kaštel Sućurca i "Dalmacijom" iz Dugog rata, što mu je s obzirom na dotadašnji rad i široko znanje iz kemijske tehnologije i najbolje odgovaralo. Na zahtjev Glavne direkcije i na traženje tvornice "Jugovinil" odlazi u Split, odnosno "Jugovinil" u kojem je proveo 17 plodnih godina kao tehnički direktor.

Njegovo veliko iskustvo, poznavanje jezika, stečeni ugled i znanje koje je donio iz kemijske industrijske proizvodnje i državne



uprave pomogli su mu u razvoju niza raznih postupaka u proizvodnji i primjeni plastičnih masa te osnivanju istraživačkog centra u tom razdoblju "Jugovinilove" proizvodnje. Bilo je to doba jačanja proizvodnje i prerade plastičnih masa u "Jugovinilu", izgradnje preradačkih kapaciteta u Dalmaciji te stvaranja uvjeta za istraživački rad. Upravo kao tehnički direktor Tvornice, godine 1960. aktivno radi u Komisiji za osnivanje Kemijsko-tehnološkog fakulteta u Splitu te je izabran za predsjednika Savjeta Fakulteta. Vijeće Fakulteta izabralo ga je u naslovno zvanje višeg predavača u Organskom smjeru, za predmete proizvodnje i prerade plastičnih masa.

Osnivanjem Poslovne zajednice za razvoj petrokemije "Petrokem" u Zagrebu postaje savjetnik-kordinator u zajednici, gdje radi do redovnog umirovljenja godine 1980., čime i završava svoju poslovnu karijeru. U to vrijeme obnaša dužnost glavnog i odgovornog urednika časopisa kemičara i tehnologa "Kemija u industriji".

Posljednji ispraćaj dipl. ing. Ivana Pernata bio je na splitskom groblju Lovrinac 3. ožujka 2003. godine u krugu obitelji, prijatelja i kolega.

Zadržat ćemo ga u lijepom i trajnom sjećanju.

Želimo mu vječni počinak uz jedno veliko hvala za sve što je učinio za razvoj kemije i kemijske industrije u Dalmaciji.

Prof. dr. Ratimir Žanetić